



В Катайске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в публичном оскорблении и применении насилия в отношении сотрудников полиции

Катайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы. Она предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.318, 319 УК РФ – публичное оскорбление, применение насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей.

По данным следствия, 24 июня текущего года автомобиль, за рулем которого в нетрезвом состоянии находилась обвиняемая, был остановлен дежурным экипажем ДПС на одной из улиц города Катайска. На законные требования сотрудников ДПС, связанные с необходимостью составления протокола о допущенном ею административном правонарушении, женщина реагировала агрессивно и высказывала нецензурные оскорбления в их адрес. Кроме того, одному из полицейских обвиняемая нанесла удар ногой. Противозаконные действия обвиняемой сотрудникам полиции удалось пресечь, применив физическую силу.

В ходе следствия в отношении обвиняемой следователем была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Катайский межрайонный следственный отдел

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/954948>